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OnucaHue

N3mepuTtenb Temnepatypbl, BNaXXHOCTW, MECTOMONOXEHUSA, BPEMEHU, UMEET NErkyto
KOHCTpYKUMO 1 Hebonblion pasmep. Kopnyc mameputenss temnepaTtypbl U BAAXHOCTU
KOoTopbii 06nagaeTr BbICOKOWM MPOYHOCTLIO,
AONrOBEYHOCTLID U CTOMKOCTLIO K HU3KMM TemnepaTtypam. BCTpOeHHbIn Briok namepeHuns
TeMnepaTypbl U BRaXHOCTU, a TakKe KOOPAMHAT U TOYHOrO BPEMEHM MOXET BbIBOAUTH

n3rotoeneH un3 6enoro nnactuka ASA,

cooTBeTCTBYyWOWME AOaHHble B COOTBETCTBUUN C I'IOTpe6HOCT$IMI/1 noJsib3oBaTtenA

ncnonb3oBatbcs B obnactu MEeTeoposiornn,

aspornoprax, noprtax, nabopatopusix, MNPOMbILNEHHOCTU, CEMbCKOM XO3SUCTBE

TpaHcnopTe.

PyYyHKUMMN

- [InanasoH namepeHun temnepatypsbl: -60 +90 rpagycos, paspelwieHune 0,1 rpagyc
- 3almTa oT ANEeKTPOMAarHUTHbIX NOMEX

- YCTaHOBKa pasbeEMOB CHU3Y

- Kopnyc BbICOKOV MexaHNU4eCKon NPOYHOCTU, C BbICOKOW TBEPAOCTLIO, HE MEHSIET LBET,
MOXET MCMOoMb30BaTbCsl HA OTKPBITOM BO3AyXe B TEYEHME ANUTENBHOIO BPEMEHU
- Pexknm BbiBoga: RS485 (ModBusRTU)

XapakTepucTukm
Mogenb WWTS-1(485)
WHTepdeinc RS-485 (ModBUS)

Hatunk Temnepatypbl CHT35

-40 +90 rpagycos. [JJonyck ToyHoCTH +/- 0.2C

Jartumk BnaxkHoctn CHT35

0-100%RH. Jonyck To4HOCTU +/- 2%

Hatunk Temnepatypbl PT100

-70 +90 rpagycos. [Jonyck ToyHoCTH +/- 0.2C

M3mepeHue koopanHat n
nony4yeHne TO4YHOro BPEMEHN OT

MOHACC, Galileo, BeiDou, GPS

Hanp9|>|<eH|/|e NMNTaHUA

12-24 B

3awuTta obonoukm IP

65

MaTepwuan kopnyca gaTtyvMkoB
TemnepaTtypbl U BIIaXXHOCTU

ASA nnactuk

LiBeT nnacTtuka

oenbIn

Kabenb

(R

MNapaHTUMHLbIE 0bs3aTenbCcTBA

[apaHTUWHLIM CPOK IKCMNyaTauum coctaBnseT 12 mecaues ¢ AaTbl MOCTaBKM.

nccrnegoBaHMM  OKpyXalolwen cpenpbl,




KomMyHuKaumoHHbIN npotokon ModBUS RTU
CkopocTtb nepegayn: 9600 but gaHHbIX: 8  Cton 6mT: 1 BWUT YEeTHOCTU: HET
3anpoc memnepamypsbl U 8n1akHocmu

03 03 00 00 00 02 C5 E9

03 03 00 00 00 02 C5E9
Appec gatymka | PyHKUMOHanNbHbIM | Agpec permcTpa Kon-Bo KoHTponbHas
Koa perncTpos cymma

OTBeT TeMnepaTypbl U BAXXHOCTU

03 03 07 00 D7 00 24 00 D8 00 XX XX

03 03 07 00 D7 00 24
Appec patuvka | PyHKUMOHanNbHLIV | Bant aaHHbIX TemnepaTtypa BnaxHocTb
Ko, SHT35 SHT35
npoaormkeHe
00 D8 00 XX XX
Temnepatypa BuTbl cTaTyca KoHTponbHas cymma
PT100 nameputenemn

AHann3 gaHHbIX

0x00D7 = 0x00 * 256 + OxD7 = 215
Temnepatypa SHT35 =215/10=21.5C

0x0024 = 0x00 * 256 + 0x24 = 36
BnaxHoctb SHT35 =36 %

0x00D8 = 0x00 * 256 + 0xD8 = 216
Temnepatypa PT100 = 216/10 =216 C

0x00 BuTbl cTaTyca nameputenemn
0 - 1-TP obpbiB

1 - 1-TP kopoTKoe 3ambliKaHne
2.

6 - 1- CRC Temnepatypsbl He coBnagaet SHT35
7 - 1- CRC BnaxHoctn He coBnagaet SHT35

0x8000 - Temnepatypa unm BnaxHoctb SHT35, ecnu He cxoguTCAa KOHTPONbHas cymMma
npw YTEHMN C AaTymnKa



3anpoc epemMeHu u damsi

04 03 00 00 00 03 05 9E

04 03 00 00 0003 05 9E
Appec gatyuka | PyHKUMOHanNbHbIV | Agpec perucTpa Kon-Bo KoHTporbHas
Kon perncTpos cymma
OTBeT BpemMeHu 1 aaTbl
04 0306 0212 16 11 01 18 XX XX
04 03 06 02 12
Appec gatumka | PyHKUMOHanNbHbIM | BanT gaHHbIX Yacbl UTC MunyTel UTC
Kon
NpoJoSmKEHNE
16 11 01 18 XX XX
CekyHabl UTC JeHb Mecsu, lon KoHTponbHas
cymma

AHanun3 gaHHbIX

02:12:16 (HEX) 02:18:22

11-01-18 (HEX) 17-01-24 - para

- Bpems (U4:MM:CC)

(OA-MM-IT)




3anpoc KOOanHam MeCcmonosioXXeHUs

05 03 00 00 00 05 84 4D

05 03 00 00 00 05 84 4D
Appec gatymka | PyHKUMOHanNbHbIM | Agpec permucTpa Kon-Bo KoHTponbHas
Ko perncTtpos cymma
OTBeT BpemMeHu 1 aatbl
05 03 0A 37 22 35 57 26 01 32 5A 08 2A XX XX
55 34 53 81 38 01 50 90
05 03 0A 37 22 35 57
Appec gatumka | dyHkumoHanbHbii | bant | Mpagycbl | MuHyThl | CekyHabl | [ecsaTtbie
Kon JaHHbIX NS NS NS cek NS
npoJosmKeHne
26 01 32 5A 08 2A XX XX
Mpagycbl | MuHyTbl | CekyHabl | [ecaTble Cratyc Cuetunk KoHTponbHas
WE WE WE cek WE GPS GPS cymma

AHanun3 gaHHbIX

37 22 35 57 (HEX) - N55°34'53.81"
26 01 32 5A (HEX) - E38°01'50.90"

Cratyc GPS 6uTb!:

O - 1 - IISII O - IINII

1 - 1 - IIWII 0 - IIEII

3 - 1- GPS gaHHble KOppeKTHbI

Cuetumk GPS - ecnu npnHumalroTca gaHHble, cyeTunk namensietcs ot 00 go FF kaxagoe
HOBOE MPUHATOE 3HA4YeHME



Pacnanka npoBoaoB kKabens.

KpacHbin: +12-24 B YepHbin: 3emns CwuHun: B Kenteii: A

BbluncneHuve Touku pocChbl

if(STEMP ne 'null')&&(SHUMID ne 'null') ¥
$loga=(17.27*$TEMP)/(237.7+$TEMP)+log($HUMID/100):
$DEW=(237.7*$loga)/(17.27-$loga);

$DEW = sprintf("%.1f", SDEW);

lelse{$DEW="null';}



